

## **Биография.**

### **Максим Станиславович Квасов.**

Максим Станиславович Квасов, родился 1 ноября 1981 года в гор. Ленинграде в семье служащих. Таинство крещения принял в 1982 г. в Преображенском соборе г. Ленинграда. В 1988 году пошел в общеобразовательную школу № 458 с углубленным изучением немецкого языка Невского района г. Ленинграда.

С 1996 года проходил послушание алтарника в Свято-Троицкой Александро- Невской Лавре.

В 1999 закончил вышеуказанную школу и поступил на первый курс Санкт-Петербургской Духовной Семинарии, которую закончил в 2005 году.

В 2003 году венчался в Свято-Троицком соборе Александро-Невской Лавры на девице православного вероисповедания Скачковой Ирине Юрьевне из семьи служащих.

14 октября 2003 года был хиротонисан по благословию митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира (Котлярова), архиепископом Тихвинским Константином (Горяновым), в сан диакона, в храме святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова при Санкт-Петербургской Духовной Академии. С этого же года направлен на служение в храм святого праведного Иова Многострадального г. Санкт-Петербурга.

30 ноября 2005 году по благословию митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира (Котлярова), архиепископом Тихвинским Константином (Горяновым) руположен в сан пресвитера в храме святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова при Санкт-Петербургской Духовной Академии.

В 2010 году поступил с Санкт- Петербургскую Православную Духовную Академию, которую закончил в 2012 году со степенью магистра богословия за написания научной работы на тему: «Культы сатаны в современной России».

С 2010 по 2013 год проходил послушание дежурного помощника проректора по воспитательной работе Санкт-Петербургской Духовной Академии.

С 2005 года являюсь другом общины и помощником духовника архимандрита Гавриила(Коневиченко) в православном окормлении казачей организации «Петербургская Станица».

Воспитывает двоих детей.

Церковные награды:

2003 г . - набедренник;

2004 г. - камилавка;

2009 г. - наперстный крест;

2011 г. - архиерейская грамота;

2012 г. - серебрянная медаль св. ап. Петра;

2013 г. - патриаршая юбилейная медаль в честь 200- летия Бородинского сражения.